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Examenul național de bacalaureat 2023 

Proba E.d) 
FIZICĂ 

BAREM DE EVALUARE ŞI DE NOTARE 
Model 

• Se punctează orice modalitate de rezolvare corectă a cerințelor. 

• Nu se acordă fracțiuni de punct. 
• Se acordă zece puncte din oficiu. Nota finală se calculează prin împărțirea punctajului total 
acordat pentru lucrare la zece. 
 
A. MECANICĂ (45 de puncte) 
Subiectul I  

Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. b 3p 

2. a 3p 

3. a 3p 

4. c 3p 

5. b 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 

 
A. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  4p 
 Reprezentarea corectă a forțelor ce acționează asupra corpului. 4p  

b. Pentru:  3p 
 0=− fFF  2p  

 rezultat final N 18=F  1p  

c. Pentru:  4p 

 0=− gmN  1p  

 NFf =   2p  

 rezultat final 6,0=  1p  

d. Pentru:  4p 
 amFF f =−2  3p  

 rezultat final 2sm 6=a  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

A. Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  3p 
 hFL =  2p  

 rezultat final: kJ8,10=L  1p  

b. Pentru:  4p 
 totalc LE =  1p  

 2

2
c

m v
E


 =  1p  

 
totalL F h m g h=  −    1p  

 rezultat final: m/s40=v  1p  

c. Pentru:  4p 

 
maxc p pE E E+ =  1p  

 2

max
2

mv
mgh mgh+ =  2p  

 rezultat final: m180max =h  1p  

d. Pentru:  4p 
 maxpcf EE =  1p  

 maxhgmEcf =  2p  

 rezultat final: kJ8,10=cfE  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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B. ELEMENTE DE TERMODINAMICĂ               (45 de puncte) 
Subiectul I  

Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. a. 3p 

2. c. 3p 

3. d. 3p 

4. a. 3p 

5. a. 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 

B. Subiectul al II-lea 

II.a. Pentru:  3p 
 

V

m1
1 =  2p  

 rezultat final 3
1 mkg2,3=  1p  

b. Pentru:  4p 
 111 RTVp =  1p  

 


 1

1

m
=  2p  

 rezultat final 
1 300 KT =  1p  

c. Pentru:  4p 

 
1

A

N

N
 =  3p  

 rezultat final 2318,06 10  moleculeN =   1p  

d. Pentru:  4p 
 

2

2

1

1

T

p

T

p
=  3p  

 rezultat final 
2 600 KT =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

B. Subiectul al III-lea 
III.a. Pentru:  3p 

 111 TRVp =  1p  

 311 42 TRVp =  1p  

 
rezultat final 8

1

3 =
T

T
 1p  

b. Pentru:  4p 
 )( 1313 TTCU v −=   1p  

 
3 18T T=  1p  

 
2 12T T=  1p  

 rezultat final kJ3513 =U  1p  

c. Pentru:  4p 

 )( 2323 TTCQ p −=  2p  

 RCC vp +=  1p  

 rezultat final kJ4223 =Q  1p  

d. Pentru:  4p 
 

2312 LLL +=  1p  

 012 =L  1p  

 )( 23223 VVpL −=  1p  

 rezultat final  kJ1223 =L  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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C. PRODUCEREA ŞI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU (45 de puncte) 
Subiectul I  

Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. b 3p 

2. a 3p 

3. d 3p 

4. b 3p 

5. c 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 

 
C. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  4p 
 

1

d

E
I

R r
=

+
 1p  

 
1 1dU I R=   2p  

 rezultat final: 
1 4,5VU =   1p  

b. Pentru:  3p 
 )/( 2121 RRRRRp +=  2p  

 rezultat final: 1eR =    1p  

c. Pentru:  4p 

 

rR

E
I

e +
=  1p  

 21 III +=  1p  

 2211 RIRI =  1p  

 rezultat final:
1 2,7AI    1p  

d. EEs 2=  1p 4p 

 rrs 2=  1p  

 
1

1

1

s

s

E R
U

R r


 =

+
 1p  

 rezultat final:
1 7,2 VU =   1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

 
C. Subiectul al III-lea 

III.a. Pentru:  4p 
 schema electrică a circuitului 4p  

b. Pentru:  4p 
 tIUW nn =  3p  

 rezultat final: J720=W  1p  

c. Pentru:  4p 

 Iru =  1p  

 nR III +=  1p  

 

R

U
I n
R =  1p  

 rezultat final: V5,1=u   1p  

d. Pentru:  3p 
 uUE n +=  2p  

 rezultat final: V5,7=E    1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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D. OPTICĂ (45 de puncte) 
Subiectul I  

Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. b 3p 

2. c 3p 

3. c 3p 

4. d 3p 

5. d 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 

 
D. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  3p 
 1

C
f

=  2p  

 rezultat final -1m20=C  1p  

b. Pentru:  4p 
 construcţia corectă a imaginii 4p  

c. Pentru:  4p 

 

2 1

1 1 1

x x f
− =  3p  

 rezultat final 
2 6 cmx =  1p  

d. Pentru:  4p 
 

2

1

x

x
 =  2p  

 
2

1

y

y
 =  1p  

 rezultat final 
2 0,4 cmy− =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

 
D. Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  3p 
 

v

c
n =  2p  

 rezultat final : 82,1 10 m/sv    1p  

b. Pentru:  4p 
 rnin sinsin0 =  3p  

 rezultat final = 30r  1p  

c. Pentru:  4p 

 reprezentare corectă a parcursului razei de lumină 4p  

d. Pentru:  4p 
 

h

d
rtg

2
=  3p  

 rezultat final cm3,2d  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 

 


